

2016年12月9日

各 位

ハウス食品グループ本社株式会社

平成29年3月期（第71期）株主通信「ハウスのこころ」（中間期）の一部訂正について

当社「平成29年3月期（第71期）株主通信「ハウスのこころ」（中間期）」の記載内容に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

- ・株主通信9ページ「株主のみなさまへのお知らせ」
「株主優待のご案内」内 200株～1,000株未満保有 優待製品画像の一部

誤：新玄 サプリ米（ビタミン・鉄分）

正：C1000 1日分のビタミンゼリー



<訂正前>



<訂正後>

以上